
Задачи 
 
1 Оператор умножения (таблица 3.2) 
 

Таблица 3.2 
 

Номер зада-
ния 1  2    

2.1 C[0,1] C[0,1] )()())(( 2 txtttx   

2.2 C[–1,1] C[0,1] )()())(( 24 txtttx   

2.3 L2[0,1] L2[0,1] )())(( 2 txttx   

2.4 L1[0,1] L1[0,1] )()())(( 2 txtttx   

2.5 L2[–1,1] L2[–1,1] )())(( 2 txttx   

2.6 L2[–1,1] L1[0,1] )())(( ttxtx   

2.7 L3[0,1] L3[0,1] )()1())(( 2 txttx   

2.8 C[–1,1] C[0,1] )()())(( 2 txtttx   

2.9 L3[–1,1] L2[–1,1] )())(( txttx   

2.10 C(1)[ –1,1] C[0,1] )(sin))(( ttxtx   

2.11 L4[0,1] L2[0,1] )())(( txttx   

2.12 C[–1,1] C[–1,1] 

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2.13 C[0,1] L1[0,1] )())(( 2 txttx   

2.14 L2[–1,1] L2[–1,1] 
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2 Оператор замены переменной (таблица 3.3) 
 

Таблица 3.3 
 

Номер зада-
ния 

1  2    

3.1 C[0,1] C[0,1] )())(( 2 txttx   
3.2 C[–1,1] C[0,1]  ))(( tx )()( 22 txtt   

3.3 L2[0,1] L2[0,1]  ))(( tx )( ttx  

3.4 L2[0,1] L1[0,1]  ))(( tx )(4 tx  

3.5 L3[–1,1] L3[–1,1]  ))(( tx )(3 tx  

3.6 L3[–1,1] L2[0,1]  ))(( tx )( 22 txt  

3.7 L2[–1,1] L1[–1,1]  ))(( tx )( 2tx  

3.8 C[0,2] C[0,1]  ))(( tx )1()1( 2  ttxt  

3.9 L4[0,2] L4[0,1]  ))(( tx )1( ttx  

3.10 L2[–1,1] L1[0,1]  ))(( tx )1( 22 txt  

3.11 C(1)[0,2] C(1)[0,2]  ))(( tx )1( 2 ttx  

3.12 L3/2[0,1] L3/2[0,1]  ))(( tx )()( 2 txtt   

3.13 L4[0,1] L1[0,1]  ))(( tx tx t( )  
3.14 L2[–1,1] L2[0,1]  ))(( tx )1( 22 txt  

 
  



 
 
3 Операторы в пространствах последовательностей (таблица 3.4). 
 

Таблица 3.4 
 

Номер задания 1  2    

4.1 2l  2l   x ,...),,0( 21 xx  

4.2 3l  3l   x ,...),,( 432 xxx  

4.3 0c  0c   x ,...)0,0,...,,,( 21 nxxx  

4.4 4l  4l   x 
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4.7 2l   2l   x  
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4.10 l  l   x ,...)0,,0,,0,( 321 xxx  

4.11 2l   c  x 
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4.13 1l   0c   x ,...),,0( 21 xx  

4.14 2l   2l   
x  ,...,, 332211 xxx  , 

где N nMn ,  

 
  



 
4 Интегральный оператор (таблица 3.5). 

 

Таблица 3.5 
 

Номер зада-
ния 

1  2    

5.1 L2[0,1] L1[0,1]  ))(( tx 
1

0

2 )( dsssxt  

5.2 L1[0,1] L1[0,1]  ))(( tx  

1

0

)()1( dsssxt  

5.3 C[0,1]  L2[0,1]  ))(( tx  

1

0

)()( dssxst  

5.4 L3[0,1] C[-1,1]   ))(( tx 
1

0

3
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2 )( dssxts  
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5.7 L3[0,1] L2[-1,1]  ))(( tx 
1

0

2 )( dsssxt  

5.8 C[-1,1]  L1[0,1]  ))(( tx 


1

1

)(sgn dsssxt  

5.9 L2[0,1]  L2[0,1]   ))(( tx  

1

0

4 )( dssxst  

5.10 L2[0,2] L2[0,1]    ))(( tx  
2

0

22 )()1( dssxst  

5.11 C[0,2] L2[0,1]  ))(( tx  

2

0

)0()()1(sgn txdssxs  

5.12 L2[-1,1]   L2[0,1]  ))(( tx 




1

1

22 )()1( dssxst  

5.13 C[0,1]  C[0,2]   ))(( tx  

1

0

22 )()( dssxst  

5.14 L1[0,1] 4l   x 
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Пусть  ,Ban R или С. В задачах 6–7 выяснить, задает ли данная фор-

мула линейный ограниченный функционал f :  . В случае положительного 

ответа, найти его норму (таблицы 3.6, 3.7). 
 

Таблица 3.6 
 

Номер зада-
ния 

    f  

6.1 c  С )(xf n
n

x


lim  

6.2 l   R 311)( xxxf   

6.3 2l   R  )(xf 
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6.8 0c   R  )(xf 100210 524 xxx   

6.9 l   R  )(xf 
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
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121
2k k

kx
xx  

6.10 2l   R  )(xf 01 xx   

6.11 1l   С  )(xf 


 1 14k kix  

6.12 4l   С  )(xf 21
2

1
xx   

6.13 c  R  )(xf n
n

xx
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 lim1  
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
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Таблица 3.7 
 

Номер задания     f  

7.1 L2[0,1] R )(xf 


1

0

3
1

)( dttxt  

7.2 L1[0,2] C )(xf 
1

0

2 )( dttxti  

7.3 C[0,1] R )(xf )1(2)0( xx   

7.4 C[0,1]  R f x( )  

1

0

)(lim dttx n

n
 

7.5 L1[2,4] C )(xf 
4

2

2 )( dtttx  

7.6 L2[-1,1]  R )(xf 


1

1

2 )( dttxt  

7.7 L1[0,1]  R )(xf 


1

1

24 )( dttxt  

7.8 L6[0,2] R )(xf 
2

0

32 )( dttxt  

7.9 C(1)[0,1] C )(xf )0()0( xix   

7.10 C(1)[0,2] R )(xf  

2

1

1

0

)()( dttxdttx  

7.11 C(1)[–1,1] C )(xf )0(x  

7.12 C(2)[0,1] C )(xf )1()0( xix   

7.13 L2[0,1]  R )(xf 


1

0

4
1

)( dttxt  

7.14 L2[0,1]  C )(xf 


1

0

2
3

)( dttxti  

 
  




